



Universidade Federal de Pelotas

EDITAL NUPROP N.º. 29/2024

Processo n.º 23110.021350/2024-43

EDITAL DE RETIFICAÇÃO DO EDITAL NUPROP N.º 24/2024

A Pró-Reitoria de Ensino (PRE) da Universidade Federal de Pelotas (UFPeI) torna pública a ALTERAÇÃO DE CALENDÁRIO DO EDITAL NUPROP n.º 24/2024, de seleção de PROFESSOR TUTOR para o Grupo PET Fronteiras - Saberes e Práticas Populares, da Universidade Federal de Pelotas, conforme segue:

No item 1 do Edital Nuprop n.º 24/2024, onde se lê:

1.5. Divulgação dos homologados após recursos: 6 de setembro de 2024, a ser publicada na página <https://wp.ufpel.edu.br/pre/category/noticias/>

Leia-se:

1.5. Divulgação dos homologados após recursos: **9 de setembro de 2024**, a ser publicada na página <https://wp.ufpel.edu.br/pre/category/noticias/>

(assinado eletronicamente)

Prof.^a Dr.^a Carine Dahl Corcini
Presidente CLAAPET/UFPeI

(assinado eletronicamente)

Prof.^a Dr.^a Maria de Fátima Cossio
Pró-Reitora de Ensino – UFPeI



Documento assinado eletronicamente por **CARINE DAHL CORCINI, Chefe, Núcleo de Programas e Projetos**, em 06/09/2024, às 11:28, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 4º, § 3º, do [Decreto nº 10.543, de 13 de novembro de 2020](#).



Documento assinado eletronicamente por **MARIA DE FATIMA COSSIO, Pró-Reitora, Pró-Reitoria de Ensino**, em 06/09/2024, às 14:51, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 4º, § 3º, do [Decreto nº 10.543, de 13 de novembro de 2020](#).



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site http://sei.ufpel.edu.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador **2738138** e o código CRC **5BFC790C**.

Referência: Processo nº 23110.021350/2024-43

SEI nº 2738138